
Уважаемые родители!
Мы приглашаем Вас и вашего ребёнка в нашу мастерскую

для совместного творчества и полёта фантазии.
А для этого я предлагаю Вам данную «помогалку»!

Непосредственно
образовательная
деятельность

Тема Алгоритм
(что и как выполнять)

Оборудование Примечание (стихи, загадки,
рассказы, сказки и Ссылка на

Интернет ресурсы)
Рисование «Весенние

цветы»
нетрадицион
ные техники.

Перед началом работы объявить детям, что рисовать они
будут ладошками. Показать детям блюдца, в которых
разведена краска гуашь, напомнить правила работы с
такой мягкой и жидкой краской. После того как отпечатки
ладошек готовы, спросить, чего ещё не хватает
цветочкам? Правильно, стебельков. Кончиком
кисти пририсовать тюльпанам стебельки и «связать» их

Альбомный лист;
Краски (на выбор
ребёнка)
Кисть тонкая.

В мире цветов
так тепло и прохладно.

Целый букет
ароматов и звуков…
Каждый цветок –
он по-своему
нарядный…

В форме изысканных
праздничных кубков.

В мире цветов
я желала б остаться,
Стать героиней

рассказов и сказок,
Чтоб красотой
каждый день
любоваться,

Слиться с гармонией
света и красок.

Бежит тропинка через
луг,

Ныряет влево, вправо.
Куда ни глянь, цветы

вокруг,
Да по колено травы.

Зеленый луг, как чудный
сад,

Пахуч и свеж в часы



лентой

Вот такой весенний букет у нас получился!
Также печатать цветы можно чем угодно, главное
проявить фантазию!

рассвета.
Красивых, радужных

цветов
На них разбросаны

букеты.

Ссылка:
https://vk.com/club18828
7838?z=video-
188287838_456239029%
2Fcda414a496e3137b9f%
2Fpl_post_-
188287838_154



Например
одноразовая вилка!

Лепка «подснежник»

Сначала мы скатаем три тонкие длинные колбаски из
теста зеленого цвета и закрепим их на картоне (стебельки
могут быть разной длины, могут быть прямыми или
наклоняться);
чтобы сделать листики, скатаем колбаску зеленого теста,
разделим ее стекой на три равные части, каждую
сплющим, заострим пальчиками с обеих сторон, затем
приклеим внизу стеблей;

Ссылка:
https://vk.com/club18828
7838?z=video-
188287838_456239030%
2Fb550c28a75f22fe42a%
2Fpl_post_-
188287838_155
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для цветка сначала скатаем шарик зеленого цвета и
закрепим его, чуть сплющив, на конце стебля, получится
серединка цветка.
Далее приступить к изготовлению лепестков
подснежника: скатать колбаску белого цвета, разделить
стекой на три равные части, каждую заострить с концов,
как у листиков. Выложить из готовых лепестков цветок
следующим образом: три лепестка соединить кончиками у
чашелистика, слегка прижать к основе, сильно не
расплющивая. Точно так же изобразить другие
подснежники.
Проталинка. Раскатать колбаски из чёрного и белого
пластилина. Придать им форму овала и расположить у
основания подснежника.
Удачи Вам и вашим детям!

С уважением, воспитатели – Куликова Е.Н.


